

影子银行是把双刃剑

8月27日,中国银监会发布《商业银行并表管理与监管指引(修订征求意见稿)》,对规范银行系影子银行征求意见,这是继1月国务院办公厅下发《关于加强影子银行业务若干问题的通知》以来,高层对影子银行的再度聚焦。

一直以来,以大型企业转贷、理财产品、银信合作、民间融资和新兴网络借贷为代表,在追求闲散资金的保值和高回报之时,影子银行规模不断扩大。

据央行社会融资规模统计,2013年全年社会融资规模为17.29万亿元,其中,人民币贷款增加88916亿元,同比多增7320亿元,占社会融资规模的52.1%。也就是说,近50%的新增贷款都来源于影子银行。

工商银行湖南省分行信贷管理部副总经理张武陵表示,由于我国严格的金融监管体制以及金融准入标准,中小企业从银行获得贷款的难度大。而影子银行在市场准入和监管方面更为宽松。为此,中小企业只能通过民间借贷等影子银行方式解决资金问题。可以说,“影子银行”的产生和扩张是迅速崛起的民营经济,对相对滞后的金融业的一种“逆袭”。

“影子银行”对实体经济的支持毋庸置疑,但“影子银行”身上的“坏孩子”本性对金融稳定性的影响也不能忽略。

对此,张武陵表示,对于影子银行的监管不可缺少,应在严格界定影子银行范围基础上,健全影子银行体系的法律法规,在金融系统之间建立有效的协调沟通机制。政府应积极进行利率市场化改革,促进资本市场的规范化、健康化发展。

当然,强化影子银行系统动态监管和风险预警机制,影子银行加强内控与自律也必不可少。

■通讯员 张武陵
记者 蔡平 实习生 戴丹梅

股市猜想

连续3日缩量,反弹还需“加油”

经过周四打新抽血恐慌之后,周五大盘似乎找回了自信,一举收复了周四阴线实体。沪指上涨0.97%,深成指涨幅达1.27%,创业板则表现更为突出,大涨1.47%,站稳20日线,继续上升趋势。下周大盘能否再接再厉?

观点

机构:9月苹果必被炒

在9月的前两周中,有两大全球性的轰动事件对A股市场两大主题是重点的利好。

其一,“2014中国国际石墨烯创新大会”将于9月1日-3日召开,本次大会是全球首次以推动石墨烯产业化为目的召开的国际性会议。8月中旬开始,石墨烯概念一直处于横盘整理中,这为利好兑现股价的上涨提供了充足的空间。

其二,苹果新品发布会最终定音,苹果官方确认将于9月9日举行新品发布会。而近几个交易日苹果概念也开始活跃,多家机构表示,苹果发布会作为获得全球瞩目的轰动性事件,必将是接下来一段时间内市场资金炒作的焦点。



8月A股红盘收官,沪市月线“四连阳”。

【大势猜想】成交量不足或给反弹留下隐患?

●实现概率:75%

具体理由:成交量方面,两市都呈现萎缩趋势,已连续3日缩量。加上下周新股上市,这些都给后市继续反弹埋下隐患。

不过也有业内人士指

出,大盘有望在2180附近获得支撑。

应对策略:如大盘之后没有放量上涨,我们必须警惕这或是短暂反弹,真正的底部或还未到来。

【主力猜想】多路资金加速流入A股?

●实现概率:80%

具体理由:有迹象显示刺激措施将促进经济增长,外资正加紧布局中国A股市场的步伐,统计数据显示,截至8月28日已经披露的中报中,QFII重仓持有168只个股,新增重仓股和增持重仓股的数量为107只;相比一季末,半年报QFII重仓持股的市值增加96亿元。

在国内外资金动向逐步曝光的背景下,作为“国家队”的中央汇金其持仓状况,随着基金半年报的披露也逐步浮出水面。可以看到多路长效资金均处于加仓的态势。

应对策略:做多动能不强,早盘市场量能萎缩明显,短期的震荡市仍将延续。

【热点猜想】

信息安全概念迎井喷?

●实现概率:70%

具体理由:近日,有关网络安全的关注度再度提升:除了26日国务院授权重新组建的国家互联网信息办公室负责全国互联网信息内容管理工作外,28日工业和信息化部发布了“关于加强电信和互联网行业网络安全工作的指导意见”。分析人士表示,高层的重视以及行业层面的需求旺盛,共同促成了信息安全行业的发展大年;而根据信息安全产业“十二五”规划,到2015年我国信息安全产业规模将突破670亿元,保持年均30%以上的增速,因而预计网络安全将成为年内一大确定性的主题投资。

应对策略:华泰证券建议从不同领域关注信息安全的投资机会。一是关注政府信息安全下的投资机会。二是关注金融机构信息安全下的投资机会。三是关注军队信息安全下的投资机会。四是军队信息化建设还需特别关注我国自主研发的北斗导航。可重点关注任子行、美亚柏科、卫士通、立思辰等网络安全概念股。

基金资讯

汇添富现金宝上半年赚7.6亿

随着基金半年报陆续披露,各只基金上半年运营的情况也浮出水面。汇添富现金宝上半年共为用户赚取了7.6亿元。在同类基金中排名位居前列。数据显示,现金宝在今年二季度以较大的比例加仓了债市,这也为后续的收益奠定了基础。银河基金研究中心数据显示,截止8月22日,现金宝今年以来的净值增长率达到3.32%,在同类的78只基金中排名第四。而自2013年9月12日成立以来,汇添富现金宝总收益达到4.95%,据此计算,至现金宝成立一周年之际,现金宝的累计收益有望超过5%。这一业绩在同类基金中较为优异。2013年全年,货币基金的平均收益约为3.96%。不难看出,现金宝成立一年的收益将明显高于行业平均水平。

■记者 黄文成

天弘永定今年收益率32%

天弘基金于8月26日公布了旗下产品半年报。今年以来业绩表现突出的天弘永定价值成长股票基金上半年实现盈利570万元,基金净值增长了11.89%,居同类基金排名前十分之一。进入下半年,天弘永定再度发力,收益一路高歌,根据中国银河证券数据,该基金7月份期间以12.15%的收益居同类排名第3。截至8月12日,天弘永定今年以来捕获收益达31.85%,跃居同类排名第2,时间进一步拉长来看,该基金自成立以来累计净值增长率达47.61%,年化收益7.08%。除了天弘永定,天弘周期策略、天弘安康养老混合等产品今年以来的业绩也可圈可点,印证了天弘基金股票投资主动管理能力的提升。

■记者 黄文成

福彩双色球或爆巨奖



8月28日晚,福彩双色球第2014099期开奖,全国开出一等奖4注,单注奖金1000万元;开出二等奖47注,单注奖金56.5万多元。计奖后双色球奖池达4.32亿元,创历史新高。购买双色球,成就超高大奖,迎来了绝佳时机!

4.32亿元超高奖池,人们自然想到的是双色球下期开出什么大奖,千万、几千万还是亿元巨奖?目前双色球亿元巨奖已经沉寂很久了。今年初,双色球第2014006期,曾爆出2.01亿元巨奖。不曾想,如此顺畅的开端,却等来了双色球亿元大奖长达93期的“隐身”。俗话说“久冷转热”,在当前如此之高的奖池助推下,亿元巨奖更让人充满期待。

8月31日(本周日)是双色球第2014100期开奖,不难想象,这一期开奖将是双色球人气最旺的一期开奖。

■湘福彩



看书学妙方 巧治前列腺

每家可领 ② 本, 仅限 ③ 天, 发完为止

400-857-1188、400-782-1188

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?

为什么吃药打针很多年仍无济于事?

为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从2014科普新书《妙方巧治前列腺》中一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会,在家就能自己防病治病了;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路。

短短三个月,便有数万人阅读过该书,他们都从原来的恐惧、害怕、束手无策,最终在书里面找到了方法,轻松战胜了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

北京患者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎

么治了!

成都患者:自从学会了书中的方法,我啊,现在是腰不酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!

青岛患者:这真是一本好书,甭说免费,就是让我花钱看,也值!咱们大老爷们都该好好读一读,值得拥有!

上海患者:我看这本书,几个月下来,前列腺好了,肾不虚了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!

本次赠书活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,让您不花一分钱,轻松治好前列腺。